11Iro

HAms: Jlapuca
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2010 19:47:00

dopmupoBanus 3akia0uyenusi Bpada: 09.11.2010 19:51:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189862/answer/189863




9T0 MOXKeT OLITh KakK yPeTPUT (Hecrenupuueckuii), Tak ¥ MPOCTaTUT. [ Hayalla [OCTaTOYHO OymeT
BBITTOJTHUTE OOIINI Ma30K U IOCEeB Ha MUKPOQIOPY U3 YPETPH], aHaIu3 ceKpeTa MpocTaThl u Y3U
MOYeBOro my3sIps U mpocTathl (+TpY3U). JanpHelve qeiCTBUS UCXOOd U3 Pe3yIbTaToB

3THX aHamu30B. OOPaTUTHCS CIIeIyeT K IepMaTOBEHEPOJIOTY U YPOJIOTY.



